REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava

Donja Dubrava, 17.09.2019.
SKRAĆENI ZAPISNIK 

 sa 31. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 17. rujna 2019. godine u učionici Škole s početkom u 12,00 sati.

Sjednici su  nazočni: Mihaela Martinčić, Monika Žinić, Anđelko Lisjak, Dubravka Horvat  i Tomislav Mikulan
Nisu nazočni: Nino Klobučarić i Marina Ostrugnjaj( opravdali svoj izostanak)   
Sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Mirjana Ribić 
Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je pozdravila prisutne i utvrdila kvorum ( od sedam članova prisutno pet članova) predsjednica Mihaela Martinčić otvorila je sjednicu i predložila sljedeći dnevni red: 
                 Dnevni red:
Za sjednicu se predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 30. elektronske sjednice Školskog odbora

2. Donošenje o ishođenju bjanko zadužnice za uredno izvršenje ugovorenih obveza po Odluci o sufinanciranju provedbe EU projekta na iznos od 1.550.000,00 kuna u svrhu sufinanciranja dijela sredstava koje je Osnovna škola Donja Dubrava dužna osigurati iz vlastitih izvora u provedbi projekta „Energetska obnova zgrade i školske sportske dvorane Osnovne škole Donja Dubrava na adresi Krbulja 21, Donja Dubrava“, uz traženje suglasnosti Osnivača
3. Razno
Dnevni red jednoglasno se usvaja.
Ad1.) Jednoglasno (sa 5 glasova ZA) donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik 30. elektronske sjednice Školskog odbora
Ad2.) Jednoglasno (s 5 glasova ZA) donijeta je Odluka o ishođenju bjanko zadužnice za uredno izvršenje ugovorenih obveza po Odluci o sufinanciranju provedbe EU  projekta na iznos od 1.550.000,00 kuna u svrhu sufinanciranja dijela sredstava koje je Osnovna škola Donja Dubrava dužna osigurati iz vlastitih izvora u provedbi projekta „Energetska obnova zgrade i školske sportske dvorane Osnovne škole Donja Dubrava na adresi Krbulja 21, Donja Dubrava“

Ova odluka dostavlja se osnivaču, Međimurskoj županiji, na suglasnost.

Ad3.) Ravnateljica je navala da  učitelj Damir Dolenec 19.9.2019. godine ide na bolovanje u trajanju od 3 tjedna te će dio radnog vremena preuzeti učiteljica B. Matjanec, a ostali sati će se rasporediti. 
Učiteljica V. Mikor od 18.09.2019. godine ide na bolovanje komplikacije u trudnoći.

Kontaktirali smo Ured državne uprave u Međimurskoj županiji te će nam oni uputiti osobu koju imaju u evidenciji kao organizacijski višak.

Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 12:31 sati.
  Zapisničar:                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:

Suzana Nestić                                                                                   Mihaela Martinčić
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