REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava

Donja Dubrava, 09.10.2019.
SKRAĆENI ZAPISNIK 

 s 35. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 09. listopada 2019. godine u učionici Škole s početkom u 19,00 sati.

Sjednici su  nazočni: Mihaela Martinčić, Anđelko Lisjak, Dubravka Horvat, Tomislav Mikulan, Marina Ostrugnjaj, Monika Žinić i Nino Klobučarić
Sjednici je nazočna pozvana kandidatkinja Mirjana Ribić.
Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je pozdravila prisutne i utvrdila kvorum (prisutni svi članovi), predsjednica Mihaela Martinčić otvorila je sjednicu i predložila sljedeći dnevni red: 
                 Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Školskog odbora

2. Odluka o imenovanju ravnatelja/ice škole

· Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice škole za kojeg će se od ministra znanosti i obrazovanja zatražiti suglasnost

3. Razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.
Ad1.) Jednoglasno (s 7 glasova ZA) donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik 34. sjednice Školskog odbora
Ad2.) Predsjednica Školskog odbora gđa. Mihaela Martinčić konstatira da su Zaključci Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika zaprimljeni dana 03.10.2019. godine. Zatim ih je predsjednica pročitala i predočila ostalim članovima. 
Nakon toga pozvala je kandidatkinju Mirjanu Ribić da prezentirala svoj program rada za mandatno razdoblje.
Predsjednica nakon završene prezentacije programa rada za mandatno razdoblje zahvaljuje gospođi Ribić te gospođa Ribić u 19:35 izlazi iz učionice.

Predsjednica je otvorila raspravu.

Gospodin A. Lisjak je naveo da je zadovoljan dosadašnjim radom gđe. M. Ribić ( aktualne ravnateljice škole) te da škola pod njezinim vodstvom ide u jako dobrom smjeru.

Gospodin Nino Klobučarić je izjavio da je radio na petnaestak škola u tri županije, ali da nigdje nije vidio bolje škole.
Gđa. Marina Ostrugnjaj navela je da gđa. M. Ribić teži uvijek nečem novom, spremna je za nove izazove i projekte. Teži pozitivnoj suradnji među učenicima, roditeljima i svim djelatnicima škole.

Gđa. Dubravka Horvat navela je da je već dva mandata član školskog odbora OŠ Donja Dubrava te je vidljivo da se jako puno ulaže u opremu i učitelje te da gđa. M. Ribić jako dobro vodi školu.

Gospodin Tomislav Mikulan rekao je da samo biti ravnatelj škole iziskuje puno rada i truda te svaka čast gđi. M. Ribić na tome, a i sam rezultat glasovanja Vijeća roditelja samo to i potvrđuje.

Gđa. Monika Žinić  je navela da je njen posao bio vezan uz više škola i može samo reći da se OŠ Donja Dubrava razvija u dobrom smjeru.
Predsjednica je izjavila da je kroz prethodno mandatno razdoblje ravnateljica M. Ribić podigla školu ne samo na lokalnoj nego i na državnoj razini. Puno ulaže u transparentnost rada i potiče učitelje na profesionalni razvoj. 
Članovi Školskog odbora pristupili su javnom glasovanju. 
Rezultat javnog glasovanja je: gđa.  Mirjana Ribić dobila je 7 glasova.

Školski odbor jednoglasno donosi 

Odluku

o imenovanju ravnateljice škole

1. Mirjana Ribić, diplomirani učitelj razredne nastave s pojačanim programom iz nastavnog predmeta matematika, imenuje se ravnateljicom Osnovne Škole Donja Dubrava na vrijeme od pet godina.

2. Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministrice znanosti i obrazovanja u skladu s člankom 127. stavcima 13. i 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

3. Mandat ravnateljice počinje s  danom 24.11.2019. godine. 

Ad3.) Pod razno nije bilo pitanja niti prijedloga.
Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 19:45 sati.
  Zapisničar:                                                                                    Predsjednica Školskog odbora:

Suzana Nestić                                                                                   Mihaela Martinčić
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