REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava

Donja Dubrava, 6. listopada 2020.
SKRAĆENI ZAPISNIK 

 s 46. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 6. listopada 2020. godine u učionici Škole s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su  nazočni: Mihaela Martinčić, Anđelko Lisjak, Dubravka Horvat, Tomislav Mikulan, Marina Ostrugnjaj i Monika Žinić
Nisu nazočni: Nino Klobučarić (opravdao svoj izostanak)  
Sjednici je prisutna ravnateljica škole Mirjana Ribić

Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je pozdravila prisutne i utvrdila kvorum (prisutno šest od sedam članova), predsjednica Mihaela Martinčić otvorila je sjednicu i predložila sljedeći dnevni red: 
                 Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 45. sjednice Školskog odbora

2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za šk. godinu 2019./2020.

3. Prijedlog i prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada škole u školskoj godini 2020./2021. i Školskog kurikuluma za školsku godinu 2020./2021.

4. Prijedlog o donošenju Odluke o troškovima osiguranja učenika, članarini za ŠŠD, članarini za školsku knjižnicu, cijeni školske kuhinje i drugom obrazovnom materijalu.

5. Najam školske sportske dvorane

6. III. Izmjena i dopuna Plana nabave za 2020. godinu 

Opskrba plinom evidencijski broj 1/2020 – izmjena procijenjene vrijednosti nabave i napomena da „zajedničku nabavu provodi središnje tijelo REA Sjever“

7. Razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.
Ad1.) Jednoglasno s 6 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik 45. sjednice Školskog odbor
Ad2.) Ravnateljica je podnijela  članovima Školskog odbora Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za šk. godinu 2019./2020. Navela je da je ova školska godina bila dosta neobična zbog štrajka učitelja koji je trajao 16 dana te se nastavna godina morala produžiti do 26. lipnja 2020. godine i epidemije COVID 19 jer  se nastava odvijala na daljinu. Na kraju je zatražila usvajanje Izvješća.
Jednoglasno sa 6 glasa ZA donijeta Odluka kojom se usvaja Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za šk. godinu 2019./2020.
Ad3.) Ravnateljica je ukratko iznijela prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2020./2021. Godišnji plan i program rada škole sadrži: podatke o broju učenika i razrednih odjela od I. do VIII. razreda – ove godine je 15 razrednih odjela, podatke o školskom prostoru, planu obnove, adaptaciji, stanju školskog okoliša i planu uređenja, podaci o učiteljima, stručnim suradnicima, ravnatelju, administrativnom i tehničkom osoblju, organizaciji smjena jer od ove školske godine  i matična škola radi u dvije smjene, godišnjem kalendaru, rasporedu sati, terenskoj nastavi, planu organiziranja kulturnih djelatnosti, dopunska nastava, izborna nastava.
U 18:35 gospođa Monika Žinić zbog drugih obveza napušta sjednicu.
Pedagoginja škole iznijela je prijedlog Školskog kurikulum za školsku godinu 2020./2021. 
Školski kurikulum sadrži: popis izbornih predmeta, dopunske nastave, dodatne nastave, ekskurzija, izvannastavnih aktivnosti, terenske nastave, školski preventivni program i projekte škole. 
Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja  Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2020./2021. i Školski kurikulum za školsku godinu 2020./2021.
Ad4.) Na temelju prihvaćenih prijedloga Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja ravnateljica traži od Školskog odbora OŠ Donja Dubrava da se donese Odluka o prikupljanju sredstava u  školskoj godini 2020./2021.

Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka o prikupljanju sredstava od učenika u školskoj godini 2020./2021. za:
1.          Osiguranje učenika  od nesretnog slučaja – Adriatic osiguranje -20,00 kuna

2.          Članarini za ŠSD „Drava“ – 10,00 kuna

3.
Članarina  za školsku knjižnicu „Klub prijatelja knjige“- 20,00 kuna

4.
Cijena školske kuhinje -5,00 kuna  po danu ( do 3 dana izostanka iznos se ne umanjuje)

5.           kupnji drugog obrazovnog materijala

Ad5.) Predsjednica je predala riječ ravnateljici škole. Ravnateljica je navela da se školska dvorana smije davati u najam korisnicima. Uz suglasnost Osnivača potrebna je odluka ravnatelja i općinskog stožera civilne zaštite.  Suglasnost Međimurske županije na korištenje školske sportske dvorane (KLASA: 810-06/20-02/8, URBROJ:2109/1-01-20-01 od 17.09.2020. godine) zaprimljena je 18. rujna 2020. godine  te suglasnost vrijedi do donošenja posebne odluke/upute Ministarstva znanosti i obrazovanja. Cijena najma dvorane određena je Odlukom o minimalnim iznosima naknada za korištenje prostora i opreme u školskim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija.

Do sada smo zaprimili zahtjev KK Dubravčan i Udruge malih životinja Međimurska lastavica, ali trenutno još ne možemo davati  dvoranu u najam  jer se obnavlja parket u dvorani.
Ad6.) Tajnica navodi da je 21. srpnja 2020. godine zaprimljen dopis Međimurske županije s uputom da će se provesti objedinjena javna nabava prirodnog plina s ciljem daljnjeg smanjenja troškova te da se potpiše sporazum s REA-om Sjever kao središnjim tijelom za javnu nabavu, a troškove vezane uz sam postupak snosit će Međimurska županija. Na temelju navedenog moraju se napraviti III. Izmjene i dopune plana nabave za 2020. godinu.  U Planu  je potrebno izmijeniti  prema uputama  REA Sjever vrijednost nabave umjesto 130.000,00 kuna treba je staviti iznos 168.000,00 kuna, vrsta postupka jednostavna nabava mijenja se u otvoreni postupak javne nabave , umjesto ugovora treba staviti da će se sklopiti okvirni sporazum, a u napomenu da će zajedničku nabavu provoditi središnje tijelo REA Sjever.
Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se usvajaju  III. Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu.
Ad7.)Ravnateljica je izvijestila članove Školskog odbora da je na sjednici Vijeća roditelja predloženo da se ukinu čoko kuglice za užinu jer je to preslaba energetska hrana na što je ravnateljica odgovorila da uz to dobiju i bananu te da na toj hrani inzistiraju sami učenici.

Zatim se predlagalo da se poveća cijena kuhinje i da češće bude kuhani obrok. 

Ravnateljica im je dala objašnjenje da zbog trenutne epidemiološke situacije uzrokovane COVID 19, dvokratnog rada kuharice i podjele užina u različito vrijeme to nije izvedivo te da je za takvu organizaciju premalo  jedna kuharica.
Ravnateljica navodi da su u tijeku postupci za zapošljavanje učitelja/ice informatike  i  učitelja/icu likovne kulture.
Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 19:25 sati.
  Zapisničar:                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:

Suzana Nestić                                                                                   Mihaela Martinčić
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