REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava

Donja Dubrava, 03.06.2019.
ZAPISNIK 

 sa 27. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 03. lipnja 2019. godine u zbornici Škole s početkom u 19,00 sati.

Sjednici su  nazočni: Mihaela Martinčić,  Marina Ostrugnjaj, Anđelko Lisjak, Nino Klobučarić, Dubravka Horvat i Tomislav Mikulan
Nisu nazočni: Monika Žinić ( opravdala svoj izostanak)   
Sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Mirjana Ribić                    
Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je pozdravila prisutne i utvrdila kvorum ( od sedam članova prisutno šest članova) predsjednica Mihaela Martinčić otvorila je sjednicu i predložila sljedeći dnevni red: 
                 Dnevni red:
Za sjednicu se predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 26. sjednice Školskog odbora

2. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje stručnog suradnika psihologa/pripravnika po natječaju - provedba mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje, a korisnik u području obrazovanja Ministarstvo znanosti i obrazovanja
3. Suglasnost za video nadzor u PŠ Donji Vidovec

4. Usvajanje Pravilnika o radu

Razno
Dnevni red jednoglasno se usvaja.
Ad1.) Jednoglasno (sa 6 glasova ZA ) donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik s 26. sjednice Školskog odbora.
Ad2.) Jednoglasno (sa 6 glasova ZA) donijeta je Odluka kojom se daje prethodna suglasnost za zapošljavanje Dijane Bačani,  na određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno (8 sati dnevno) na radno mjesto stručnog suradnika psihologa- pripravnika do 12 mjeseci.
Odluka zajedno sa zahtjevom i popratnom dokumentacijom uputit će se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje za dobivanje pozitivnog rješenja.
Ad3.) Jednoglasno (sa 6 (šest) glasova ZA) donijeta je Odluka kojom se daje suglasnost ravnateljici škole da se postavi video-nadzor u PŠ Donji Vidovec.
Ad4.)  Jednoglasno (sa 6 glasova ZA) donijeta je Odluka kojom se usvaja Pravilnik o radu.
Ad5.) Ravnateljica je izvijestila članove Školskog odbora da se održalo natjecanje Lino višebojac u Koprivnici te da je naša učenica Nina Varga pobijedila.
U akciji sakupljanja papira koju su organizirali DM i HEP osvojili smo 1. mjesto i iznos od 10.000,00 kuna.  Za osvojeni iznos nabavili smo električne klavijature, ormar za plakatni papir i papir A4 za fotokopiranje.

Dana 27.05.2019. godine imali smo sudsku izmjeru međe u PŠ Donji Vidovec.

Krajem mjeseca bit ćemo domaćini stručnih skupova i to :za učitelje razredne nastave  te stručnih suradnika i ravnatelja.

Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 19:33 sati.
  Zapisničar:                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:

Suzana Nestić                                                                                   Mihaela Martinčić
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